# Gemeinde Börßum Der Gemeindedirektor

## Drucksache-Nr.: B-XVIII/086/2018

# Festlegung eines Straßennamens für das Baugebiet "An der Gärtnerei" im OT Börßum.

#### **Beratungsfolge:**

Gremium	am	TOP	Status
Verwaltungsausschuss der Gemeinde Börßum	24.09.2018		nicht öffentlich
Gemeinderat Börßum	24.09.2018		öffentlich

## Finanzielle Auswirkungen:

Produktsachkonto:	Ergebnishaushalt	Finanzhaushalt
Mittel stehen zur Verfügung: Gesamtausgaben: Jährliche Folgekosten: Jährliche Abschreibungen:	ja/nein	

#### **Sachverhalt:**

Die Gemeinde Börßum führt zur Zeit das Bebauungsplanverfahren für das o. g. Baugebiet durch.

Die einzelnen Bauplätze sind derweil nach den zukünftigen Hausnummern aufgeteilt. Eine Straßenbezeichnung existiert noch nicht und muss vom Rat der Gemeinde Börßum festgelegt werden.

#### Beschlussvorschlag:

• Der Rat der Gemeinde Börßum wird um die Festlegung eines Straßennamens für das Baugebiet "An der Gärtnerei" im OT Börßum gebeten.

M. Lohmann

Anlagen: Keine